

GERENCIA DE COMPRAS PUBLICAS

OR	No. Orden: CE/005/2024			
EJERCICIO FISCAL:	2024			
UNIDAD SOLICITANTE	Subdirección Administrativa	"SUMINISTRO POR CATALOGO ELECTRONICO -		
UNIDAD PRESUPUESTARIA Y LINEA DE TRABAJO	01-02	CONVENIO MARCO DE PAPELERIA Y ARTICULOS OFICINA PARA LA EJECUCIÓN DE LA		
LUGAR Y FECHA:	Mejicanos, 10 de junio de 2024	DIRECCIÓN DE INTEGRACIÓN"		
PROVEEDOR:	DPG, S.A DE C.V	NIT DEL PROVEEDOR		
		0614-090294-106-0		

Solicito se entregue (n) el (los) producto/servicio que se detallan en la presente Orden de Compra en la Bodega de la Dirección de Integración ubicada en la siguiente dirección: Calle 2-L, pasaje G Santa Lucia, llopango, a un costado del Estadio Azteca.

ITEM	CANTIDAD	ESPECIFICO DE GASTO	UNIDAD DE MEDIDA	DESCRIPCION	PRECIO UNITARIO (IVA INCLUIDO)	VALOR TOTAL			
3	100	54105	BLOCK	NOTAS ADHESIVAS / TIPO POST-IT MEDIDAS 3" X 3" BLOCK 5 DE COLORES NEÓN 500 HOJAS	\$2.87	\$287.00			
7	50	54114	CAJA	GRAPAS PARA ENGRAPADORA DE ESCRITORIO ESTÁNDAR	\$0.72	\$36.00			
15	40	54114	UNIDAD	DESENGRAPADOR MATERIAL METÁLICO CON SUJETADORES DE PLÁSTICO	\$0.37	\$14.80			
16	177	54114	UNIDAD	TABLA CON CLIP MATERIAL MADERA, TAMAÑO CARTA	\$1.32	\$233.64			
21	3	54114	CAJA DE 12 UNIDADES	LIQUID PAPER / CORRECTOR EN FORMA DE PLUMA	\$2.97	\$8.91			

FUENTE DE FINANCIAMIENTO: FONDOS GOES

LUGAR DE ENTREGA: BODEGA DE LA DIRECCIÓN DE INTEGRACIÓN UBICADA EN Calle 2-L, pasaje G Santa Lucia, llopango, a un costado del Estadio Azteca.

CONDICIONES:

LA SOCIEDAD DPG, S.A DE C.V, DEBERÁ ENTREGAR LOS BIENES DE CONFORMIDAD A LAS CARACTERISTICAS TÉCNICAS DESCRITA EN EL CATALOGO-CONVENIO MARCO Y LO DESCRITO EN LA PRESENTE ORDEN DE COMPRA

LA SOCIEDAD DPG S.A DE C.V, DEBERA DE ENTREGAR LOS BIENES, EN UN TIEMPO MAXIMO DE QUINCE DÍAS HÁBILES POSTERIORES A LA EMISIÓN DE LA ORDEN DE INICIO DEBIDAMENTE NOTIFICADA.

EL ADMINISTRADOR DE LA PRESENTE ORDEN DE COMPRA ES EL SEÑOR DANILO ALFONSO GARCIA ORELLANA, QUIEN DEBERÁ DAR ESTRICTO CUMPLIMIENTO A LO ESTABLECIDO EN LOS ARTICULOS 161 y 162 DE LA LCP.

FORMA DE PAGO: CREDITO A 30 DÍAS

PARA EFECTOS DE PAGO DEBERÁ PRESENTAR FACTURA DE CONSUMIDOR FINAL A NOMBRE DE LA DIRECCIÓN DE INTEGRACIÓN

SON: ***QUIENTOS OCHENTA 35/100 DOLARES AMERICANOS*** \$580.35

OBSERVACION:

LIC. ERICK GUSTAVO MARTINEZ CONTRERA DIRECTOR GENERAL

DIRECCIÓN DE INTEGRACIÓN

Elaborado por: MILAGRO CERON